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Србију разједају криминал и корупција, а галопирајућем пропадању потребно је
супротставити се уједињено и сложно, због чега је Савез за Србију и формиран,
поручили су представници овог опозиционог блока на вечерашњој трибини у Бајиној
Башти.

  

  

Председник Двери Бошко Обрадовић оценио је да је актуелни режим „стабилизовао“
јавне финансије тако што је опљачкао сопствени народ.

  

„Повећали су цене такси, акциза, горива, опљачкали пензионере, пољопривреднике, а
наше паре поделили својим пријатељима страним инвеститорима. Да ли иједна земља
распродаје своје речне токове, изворе пијаће воде, рудна богатства, као што то чини ова
власт? Још Комерцијалну банку, ЕПС и Телеком да продају, и ми више нећемо имати
ништа! Претворићемо се у јефтину радну снагу која ради за страног газду“, рекао је
Обрадовић и додао да ће све оно што је сумњивим продајама отето од грађана, након
пада власти Александра Вучића бити национализовано и враћено Србији.
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Председник Демократске странке Зоран Лутовац истакао је да власт бахатих и
неспособних „попут најезде скакаваца уништава све пред собом“, а резултати тога
поражавајући су по локалне самоуправе – преко 30 посто општина је пред банкротом, а
свака друга је у стању дубоке демографске старости.

  

„Имамо једног човека који претендује да буде председник свих општина. Кандидује се на
листи Српске напредне странке на свим локалним изборима и урушава смисао постојања
локалних самоуправа. Зато смо се и окупили у Савез – да локалној самоуправи вратимо
оно што јој име каже: самоуправу, да је воде људи од знања и интегритета, а не зато што
их је ту поставио онај који би да господари сваким местом у Србији“, поручио је Лутовац.

  

Председник Општине Чајетина Милан Стаматовић оценио је да власт СНС почива на
филозофији „како узети што већи проценат“, и то манипулисањем преко јавних набавки
и намештених тендера, а врхунац неспособности огледа се и у томе што се „сопствени
рудник злата продаје за рудну ренту“.

  

„Кад остану без власти, одговараће! Поднећемо кривичне пријаве против свих оних који
су се обогатили на муци овог народа“, поручио је Стаматовић.

  

Потпредседник Извршног одбора Народне странке Лазар Ђуровић истакао је да
државу воде незналице, које распродају националне ресурсе као сто су ПКБ и
Галекника. При томе навео је он, издају националне интересе и користе сва средства
како би задовољили лицни интерес опстанка на власти.

  

„То су политичка деца оних који су упропастили Србију 90-их: Мирин мали – Вулин,
Милошевићев мали – Дачић и Шешељев мали – Вучић“, рекао је Ђуровић и додао да се и
данас, као и тада, медији злупотребљавају за бруталне кампање лажи и хајке на
политичке неистомишљенике.

  

(Савез за србију)
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